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گزينه مناسب براي تعريف زير كدام است؟

"""""""" .فرايند مشخص كردن جزئيات چگونگي پياده سازي فيزيكي اجزاي يك سيستم اطلاعاتي است 

سيستمتحليلگر سيستم هاتحليل سيستم هاطراحي سيستم ها
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KMSKMSKMSKMS چيست؟) ( وظيفه سيستم مديريت دانش 

بازاريابي، فروش و عمليات خدماتيپشتيباني از ذخيره سازي و دستيابي به اسناد

كنترل كردن فرايند توليد مواد خام به محصول نهاييامكان مشاركت پرسنل در امور

2

(�

��

-

..

..

كدام يك از گزينه هاي زير جزء مهارت هاي نرم به شمار مي رود؟

ارتباطاتمديريت گروهبرنامه نويسيطراحي پايگاه داده
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كدام گزينه درست است؟

.در رويكرد تطبيقي و پيشبينانه نيازمندي ها قطعي نيست و ريسك فني پايين است

.در رويكرد تطبيقي نيازمندي ها قطعي است و ريسك فني بالاست

.در رويكرد پيشبينانه نيازمندي ها قطعي نيست و ريسك فني بالاست

.در رويكرد پيشبينانه نيازمندي ها به خوبي درك مي شود و ريسك فني پايين است
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"""""""" مي باشد؟ نگه داري كارآمد سيستم در مراحل اوليه  هدف كدام يك از فازهاي توسعه سيستم اطلاعاتي 

فاز طراحيفاز برنامه ريزي پروژهفاز پشتيبانيفاز تحليل
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كدام يك گزينه كاملي براي مدلهاي اجزاي سيستم است؟

فلوچارت، نمودار جريان داده، نمودار ساختاريفلوچارت، نمودار گانت، نمودار توالي

فلوچارت، نمودار كلاس، مدل هاي تحليل ماليفلوچارت، نمودار گانت، نمودار سلسله مراتب سازماني
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يافته نيست؟كدام يك از موارد زير جزء سه ساختار برنامه نويسي ساخت 

تصميمتوسعه   تواليتكرار
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"""""""" ارائه مي دهد؟ كميته نظارت  كدام يك از گزينه هاي زير تعريف كاملي از 

.فرد يا گرو هي از افراد كه از سيستم جديد استفاده خواهند كرد

.فرد يا گروهي كه سرمايه پروژه را تامين مي كند

سازماندهي و هدايت افراد براي دستيابي به نتيجه برنامه ريزي شده با زمانبندي و بودجه از قبل تعيين شده

.كارفرما و مديران كليدي كه پروژه را نظارت و هدايت مي كنند
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امتيازدهي وزني در چه موردي، مورد استفاده قرار مي گيرد؟

مديريت زمانمديريت ريسكالويت بندي پروژه هامديريت گسترده
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 نمي شود؟كدام يك از موارد زير جزء فعاليت هاي مديريت پروژه محسوب

تعريف مسئلههزينه پروژهشروع پروژهجذب همكاران پروژه
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كدام يك از نمودارهاي زير، تكنيكي براي زمانبندي پروژه براساس فعاليت ها يا وظايف مجزاست؟

PERT CPM نمودار گانت /نمودار

نمودار ساختارينمودار مفهومي
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تعريف زير مربوط به كدام يك از نيازمندي هاي سيستم است؟

"""""""" . نيازمندي سيستم كه مشخصه عملياتي مربوط به محيط سازمان، سخت افزار و نرم افزار را توضيح مي دهد 

نيازمندي هاي فنينيازمندي هاي قابليت استفاده

نيازمندي هاي كاركردينيازمندي هاي عملكردي
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كدام يك از مدل هاي زير، مربوط به مدلي است كه ابعاد فني را توضيح مي دهد؟

مدل گرافيكيمدل شمايي مدل رياضيمدل توصيفي
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تعريف زير مربوط به كدام يك از گزينه هاست؟

"""""""" .سوالاتي كه داراي پاسخي ساده و مشخص هستند  

سوالات بازسوالات قطعيسوالات بستهسوالات مفيد
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كدام يك از گزينه هاي زير دسته بندي ذينفعان را به درستي نشان مي دهد؟

مديران، كاربرانكاربران، كارفرماها، كميته نظارت

كاركنان، مديران، كميته نظارتكاربران، كارفرماها، كاركنان فني
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كدام يك از موارد زير، تعريف مناسبي براي رويداد موقت است؟

.رويدادي كه هنگام رسيدن به نقطه اي در زمان اتفاق مي افتد

.رويدادي كه  در خارج از سيستم اتفاق مي افتد

.رويدادي كه هنگام بروز اتفاقي داخل سيستمي كه نيازمند به پردازش است اتفاق مي افتد

.رويدادي كه داده ها را تغيير داده و بايد به روز كند
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كدام يك از موارد زير براي موارد كاربرد بسيار ساده و زماني كه سيستم كوچك و شناخته شده است، مورد استفاده قرار

مي گيرد؟

توصيف ناقصتوصيف خلاصهتوصيف متوسطتوصيف كامل
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صفتي كه مجموعه اي از صفات را بيان مي كند، چه نام دارد؟

صفت مركبكليدتركيبشناسه
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كدام يك از گزينه هاي زير در عملكرد رويكرد شي گرا درست است؟

.سيستم مجموعه اي از فرايندهاست

.فرايندها ورودي ها را قبول و خروجي ها را توليد مي كنند

.فرايندها با موجوديت هاي داده در تعامل هستند

.سيستم مجموعه اي از اشياي در حال تعامل است
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DFDDFDDFDDFD كه الگوريتمي را نشان مي دهد كه به وسيله آن داده هاي ورودي به داده هاي خروجي تبديل مي شود؟نمادي در 

عامل خارجيمخزن دادهجريان دادهفرآيند
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كدام نوع نمودار انتزاعي ترين ديد يك سيستم را بيان مي كند؟

نمودار موجوديتنمودار مفهومينمودار ساختارينمودار گانت
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كدام يك از گزينه هاي زير، براي تعريف زير مناسب است؟ 

"""""""" . نرم افزاري كه هم اكنون ساخته شده و مي تواند به عنوان بسته اي خريداري شود 

سيستم ERPسيستم آماده بهره برداري

نرم افزار بسته بندي شدهبرنامه كاربردي
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كدام يك از موارد زير در محيط توسعه استفاده مي شود؟

سخت افزار سيستمنرم افزار سيستمابزار CASEابزار توسعه
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تعريف زير مربوط به كدام يك از گزينه هاست؟

"""""""" شبكه كامپيوتري گسترده در مسافت هاي زياد، نظير يك شهر، كشور يا ايالت 

شبكه كامپيوتريمسيرياب

LAN WAN)(شبكه محلي  )(شبكه گسترده 
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كدام يك از پروتكل هاي زير، جزء سند فرمت بندي و لينك شده است؟

HTML XML ، HTTP HTPS ، FTP SMB، HTML FTP، 
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تعريف زير مربوط به كدام گزينه است؟

"""""""" .گروهي از كامپيوترهاي يكسان بار پردازش را به اشتراك گذاشته و همانند يك سيستم كامپيوتري بزرگ عمل مي كنند 

معماري چند كامپيوترهمعماري خوشه بندي شده

معماري چند رديفيمعماري تك كامپيوتره
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كدام گزينه ماژول را به درستي تعريف مي كند؟

.توضيحات مشابه زبان برنامه نويسي كه منطق ماژول را توصيف مي كند

.يك موجوديت قابل اجرا كه از مجموعه اي از ماژول ها تشكيل شده است

.جزء قابل شناسايي يك برنامه رايانه اي كه وظيفه تعريف شده اي انجام مي دهد

.نموداري كه جريان كلي كنترل بين برنامه هاي كامپيوتري را در سيستم توصيف مي كند
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در ارزيابي كيفيت نمودار ساختاري، معيار كيفيت كدام است؟

ماژول هاي ايستازوجي بودن ماژول ها

 ماژول هاي انعطاف پذيرماژول هاي ساده
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كدام يك نگارش توليدي يا نگارش عرضه است؟

.سيستمي كه كامل نيست ولي آماده سطحي از تست سنگين است

.سيستمي كه به قدر كافي با ثبات است كه توسط  كاربران نهايي تست شود

.سيستمي كه رسماً به كاربران تحويل مي شود يا عملياتي مي گردد

.به هنگام رساني سيستمي كه اصلاح اشكالات و حداقل تغييرات در ويژگي هاي موجود را فراهم مي كند
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كدام يك از گزينه هاي زير براي تعريف زير مناسب است؟

"""""""" تست رفتار كل سيستم يا زيرسيستم مستقل  

تست فناوريتست عملكردتست سيستمتست روزانه
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